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Descripción de resultados obtenidos: 

 

Los resultados obtenidos (n=163) en la Encuesta de Opinión Usuaria año 2024, se pueden destacar tres 

aspectos en la atención en salud; trato digno y respeto con un 98%, el llamado por su nombre con 

amabilidad y confianza en la atención recibida, ambas con un 96% de aprobación, cumpliendo con lo 

dispuesto por la ley 20.584.  

En cuanto a la Latencia, es el aspecto con  mayor déficit, debido a que el COM “La Reina” éste año 

debido a problemas presupuestarios tuvo disminución de jornadas de  profesionales de distintas 

especialidades. 

El COM La Reina es una Instalación bien evaluada, cuyos resultados son positivos y con mejoras, tras 

aplicar estrategias innovadoras durante este año, como la implementación de un Callcenter, aspecto que 

nos ayudó a mejorar con un 82% en la comunicación con los pacientes para solicitar atención. 

Agradecemos a los usuarios su participación en la encuesta y los invitamos desde ya a participar de la 

próxima encuesta de opinión usuaria del año 2025. 
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¿Recibió información clara y 
comprensible, por parte del 

profesional que lo atendió, sobre su 
problema de salud y/o 

procedimiento?

SI

NO

98%

2%

¿Recibió un trato digno y se respetó 
su privacidad durante su atención?

SI

NO 96%

4%

¿Fue llamado por su nombre y 
tratado con amabilidad por parte 

del personal?

SI

NO

96%

4%

¿Confía en la atención de salud 
que recibió?

SI

NO
85%

15%

¿Le informaron sobre los costos 
de su atención o sabe cómo 
acceder a esa información?

SI

NO

74%

26%

¿Conoce el procedimiento para 
presentar reclamos o dejar 

sugerencias o felicitaciones sobre 
la atención de salud que recibió?

SI

NO

41%

25%

34%

¿Cuánto tiempo transcurrió entre la 
solicitud de hora y la fecha de 

atención agendada?

Menos de 16
días

Entre 16 y 30
días

Más de 1 mes

82%

18%

¿Le fue fácil comunicarse con la 
instalación para solicitar atención?

SI NO

80%

15% 5%

El día de la atención, ¿Cuánto 
tiempo tuvo que esperar para ser 

atendido?

Menos de 20
min
Entre 20 y 30
min
Más de 30
min

92%

8%

Considerando la atención recibida 
¿Ud. recomendaría esta Instalación 

de Salud?

SI

NO


